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　集計結果を総合して保護者の皆様が、

「よくあてはまる」「ややあてはまる」と

いうご回答をいただきましたことに感謝申

し上げます。

　今年度もコロナ禍にあり、学校公開をす

ることはできませんでした。そのため、保

護者の方々からすれば学校内がどうなって

いるのかわからないという意見も多くある

と思います。学校HPを更新したお知らせに

も限界があり、難しい所ではありますが、

次年度は更新頻度を更に増やしたり、学校

公開の実施方法を見直したり、コロナ禍で

も実施できるような形を検討していきたい

と思います。

　今後も学校の教育活動にご理解とご協力

のほどよろしくお願いします。

令和３年度　学校評価集計（保護者）

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない
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2 ややあてはまる
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4 まったくあてはまらない
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お子様は青木中学校へ行くことが楽しいと思っている
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お子様が青木中学校の生徒でよかった

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない
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お子様は目的をもって登校している

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない
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お子様は困ったときに相談できる先生がいる

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない
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いじめなどに対し、先生はすぐに対応している

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない
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青中生は挨拶ができる

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない
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青中生は思いやりをもって生活している
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青中生は正しい言葉づかいができる

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない
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青中生は時間や交通ルールなどのきまりを守っている

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない
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青木中学校ではわかりやすい授業をしている

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない
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青木中学校のオンライン授業はわかりやすい

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない
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青木中学校では授業の補習をしっかりと行っている
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お子様はオンライン授業を真剣に受けていた

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない
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お子様は家庭学習の習慣が身についている

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない
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お子様は部活動に積極的に参加している

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない
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保護者緊急メールやホームページは役立っている

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない
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青木中学校は学校や子供たちの様子を保護者に伝えている

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない
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青木中学校は子供たちの安全について配慮している

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない
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青木中学校の電話対応はよい

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない
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教材費など、保護者負担金の軽減に努めている

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない
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制服やシューズなど、学校指定品は適切である。

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない


